

臺中市召會週訊

第 1647 期
(正刊)

召會擴增與開展的基礎 - 小排聚集 (二)

新面孔是小排的命脈

一個小排若要成為一個成功的小排，一個蒙主祝福的小排，就必須使小排滿有福音性。甚麼時候小排失去了福音性，這個聚集就停頓下來了。從已過的實行，我們發現一個不變的定律，就是小排裏有福音朋友，就有新鮮感；沒有福音朋友，慢慢就落下去了。新面孔一來，無論他是多麼弱小，也無論他是怎樣反對，弟兄姊妹只要看見他，負擔就來了。可能在小排裏原不知道要讀那一卷聖經，新面孔一來，話語就來了。所以，新面孔實在是小排的拯救，也是小排的命脈。只要有新人，我們就會有負擔，有感覺，也會有話語。因此，小排的確需要有進攻一面的功用。

每一位弟兄姊妹都是主的見證人

主在行傳一章八節說，我們必得着能力作主的見證人。這裏告訴我們，每一個信主的人都是主的見證人。所以，不僅傳道人、宣教士是主的見證人，我們個個都是主的見證人。在召會中有恩賜與職分；恩賜方面有使徒、申言者、傳福音者、牧人和教師，職分方面有長老、執事。有些弟兄可能認為自己不是申言者、牧人和教師，也不是長老、執事，所以甚麼都不能作；然而，有一個身分他一定有，那就是作主的見證人。只要你有主的生命，就是主的見證人。見證人是不需要口才，不需要任何恩賜的。

許多時候我們一聽到要傳福音，就會有種種的藉口，說自己沒有口才，沒有恩賜等。現在我們都要拔除一切不能傳福音的理由和藉口。我們要加強傳福音的靈、傳福音的空氣，並提高傳揚福音的價值。有的人會覺得自己沒有口才，但事實上，誰是有口才的呢？連使徒保羅都不敢說自己有口才。有沒有口才是相對的，不是絕對的；可能你多說一點，別人少說一點，但沒有一個人能說盡主的恩典，完全講明基督的奧秘。一講到屬靈的事，我們都沒有口才。雖然沒有口才，卻人人都可以講。只要你能開口，你就有可講的。講甚麼內容呢？講我們所看見的。

甚麼是見證人呢？見證人就是首先你看見了，然後你作見證；這個就是見證人。我們或多或少都看見過主，看見過祂的恩典、憐憫。若是都沒有看見，我們就不會在召會中；若是都沒有看見，我們就不會參加召會的聚會。既然我們都見過了主，就都可以作祂的見證人。說一句話是見證，講一篇道也是見證；講得好是見證，講得不好也是見證。實在說，不信的人並不太注意我們有沒有口才，他們是要聽我們真實的見證。許多福音朋友來到我們當中，有時聽了一小時的福音信息，印象還不一定深刻；但聽到一個見證，他們所得的印象卻永遠難忘。因為他們聽到的，是一個親身的經歷。從這面說，每一位弟兄姊妹都可以作一點見證。雖然你們的見證不一定像江洋大盜得救，或是久病得醫治那樣神奇，但在你們身上至少都有一點。千萬不要輕看這一點，這一點對那些不信的人可能就是寶貝。比如，你的見證是你從前沒有平安，常常晚上睡不着，但是信主以後裏面有平安，而且每晚都能睡好覺。你以為這是很小的事，不值得一題；但對福音朋友來說，這就是最親切的見證，也是他們最願意聽的。所以，我們每一個人都可以作主的見證人，一直作到地極。

從周圍的人開始

行傳一章八節告訴我們，作見證人乃是要從「耶路撒冷、猶太全地、撒瑪利亞，直到地極」。今天我們的耶路撒冷，就是周圍的親戚、朋友。我們的福音不是從非洲開始，也不是從蒙古開始，乃是從親友、鄰居開始。人是很奇怪的，總是願意到遙遠的地方傳福音，不願意到近的地方；然而，主的話不是說從地極傳到耶路撒冷，乃是說從耶路撒冷傳到地極。所以，我們要從親友、鄰居、同學身上開始傳，一個一個開始作；接着傳遍臺北市，直到臺灣各鄉鎮。以後，就能傳遍到全世界各地。這是主的次序，也是主的等次。

今天我們就該定了主意，不再去想別的，只想我們周圍的人，為他們代禱，把他們帶到主面前，向他們忠心的見證主耶穌。相信很快的，福音就會像石頭拋到水裏引起的水波一般，慢慢的從中心擴展出去。這就是主給我們的命令，也是主給我們的應許；等到我們出去時，主經綸的靈就要在我們身上。（摘自《召會的擴增與開展》）

「主日申言結語」參考材料

第二篇 律法 - 神與祂百姓之間的婚約

本篇信息有兩個主要的負擔：第一，我們要認識神所頒佈的律法乃是婚約；第二，我們要恢復起初的愛，更新我們與主之間的婚約，再一次的愛上祂。

關於第一個負擔，需要記住三處經節，以及這些經節如何說明神所頒賜的律法乃是神與祂百姓之間的婚約。這三處經節的頭兩處就是以西結十六章八節與耶利米三十一章三十二節。在以西結十六章八節，神對祂的百姓說：「我從你旁邊經過，看見了你；那正是你動愛情的時候，我便展開衣襟搭在你身上，遮蓋你的赤體；又向你起誓，與你結盟（直譯，立約），你就歸於我；這是主耶和華說的。」這裏的約乃是以神的律法為基礎的舊約。這節說到當神與祂的百姓立約的時候，乃是「動愛情的時候」。這說出神與祂百姓的約是婚約，是聘約。神藉着與祂的百姓立這約，聘他們歸祂自己。接着，耶利米三十一章三十二節也證實這事：「不像我拉着他們祖宗的手，領他們出埃及地的時候，與他們所立的約；我雖是他們的丈夫，他們卻背了我的約；這是耶和華說的。」這節用到「約」和「丈夫」這兩個詞，說出神與祂百姓所立的舊約，就是婚約，是訂婚證書、訂婚合同。

第三處經節是耶利米書二章二節：「你去向耶路撒冷人的耳中喊叫，說，耶和華如此說，你幼年的恩愛，新婚的愛情，你怎樣在曠野，在未曾耕種之地跟隨我，我都記得。」這節沒有題到約，但卻說到「新婚的愛情」。這表示神與祂的百姓的確訂了婚。那神與百姓何時訂婚呢？回到前兩處經節，就非常清楚——就是神在頒佈律法，與祂的百姓立約的時候。

這三處經節非常重要。我們需要學習用經文來解釋神所頒賜的律法就是祂與百姓之間的婚約。

第二個負擔一當我們認識神所頒賜的律法是婚約時，我們就要重新檢核我們是如何對待這位與我們立婚約的神——我們的丈夫；也需要思考我們該如何對待祂所頒賜的律法，包含祂對我們所說的話。在本篇信息開頭，弟兄有一段交通是非常寶貝的。他說，「本篇信息的負擔，是要我們再一次愛上主。在我們中間，從最年幼的到最年長的，都要再一次愛上主。我們向主的愛不該陳腐、老舊，卻該新鮮。我們需要受困迫，用上好的愛

來愛祂，在一切事上讓祂居首位，使祂成為我們生活中的一切。」馬太二十四章十二節說，『只因不法的事增多，許多人的愛心就漸漸冷淡了。』聖經恢復本在『愛心』這辭有個串珠，聯到啓示錄二章四節，說到起初的愛。所以我們需要注意，不能讓愛心漸漸冷淡。主的恢復就是要豫備我們成為基督的新婦，使我們在千年國裏與祂成為婚配。主的恢復所要得着的，也是這次訓練所要得着的，就是豫備我們成為主的新婦。」我們與弟兄是不是有同樣的感覺呢？我們不能滿意於真理的認識，僅僅知道神所頒賜的律法就是婚約；我們需要再往前，更新我們與主之間的婚約；在新鮮的愛裏來愛祂與祂的話。我們需要藉着恢復起初的愛，使我們實際的活在與祂相愛的關係裏。藉此，祂的生命、性情就要更多注入、分賜到我們裏面，使我們能成為祂的佳偶，成為祂團體的彰顯。

要恢復起初的愛並不難。我們只需要更多向主說，「主耶穌，我愛你。」我們越這麼說，就越進到與主那羅曼蒂克的關係中。如果可能，我們還可以花時間禱讀雅歌這卷書，越禱讀，就越在愛主的情形中，甚至因着愛主而忘形。在我們的基督徒生活中，常常要面對許多的人事物，面對許多挑戰，面對許多環境，面對成功，也面對失敗。但我們不要因這些事物而停止我們對祂愛意的呼求。在《享受基督活而實際的路》這本書裏有一段話說到：「我要再說，你需要忘掉外面的改正、外面的改良、和外面的活動。總要完全留意你這人裏面的部分，就是耶穌所在的地方。不要想事奉主，為祂作工，或為祂作甚麼。你必須仰望祂，使祂給你看見祂一切的榮美、祂的甘甜、和祂的美麗；這會吸引你愛祂。我們該說，『主耶穌，對我你是如此甘甜。對我你是如此親愛，如此可愛。每當我呼求你，我深處就有甘甜的感覺。』我們對耶穌該有一種愛，是叫我們裏面感覺甘甜的。我們該一直告訴主：『主耶穌阿，我愛你。』」另有一段話也很重要：「不要留意外面的活動，乃要一直回到靈裏。你每天必須從你的靈裏告訴主一千次：『主耶穌，我愛你。』耶穌的名是地上最甘甜的名。藉着告訴主你愛祂，你自然而然會將你裏面更多的空間，更多的地位讓給耶穌。」

這就是我們經歷的路。願藉這次出埃及記結晶讀經（二）的信息，我們都成為耶穌瘋狂的愛人！

結晶圖表

第三篇 在愛神的尋求者的經歷裏，神的話乃是光的範圍

2015夏季-03

壹 話是神的運行

貳 光與神的真理

- 一 光是神的照耀
 - 1 使行事在光中
 - 2 使誠命得更新
 - 3 使信徒被構成
- 二 光是真理源頭
 - 1 真理的光照
 - 2 真理的實際
 - 3 真理的實行

參 光與人的點火

- 一 神是光的源頭
- 二 人屬靈的黑暗
 - 1 倚賴自己的火
 - 2 從人思想的光
 - 3 在人內裏無光
- 三 人點火的代替

肆 人在神的光中

- 一 看見事情真相
- 二 看見神的所見

伍 話是光的凝聚

- 一 需來到話前
- 二 需正確態度

陸 話是光的範圍

- 一 解開的光
- 二 引導的光
- 三 明目的光
- 四 暗夜的光
- 五 構成的光
- 六 交通的光
- 七 信徒的光
- 八 兒女的光
- 九 國度的光

柒 光與人的態度

- 一 人需謙卑
- 二 人需敞開
- 三 心需正確
 - 1 心要操練
 - 2 心受對付
- 四 眼需單一
 - 1 只注視主
 - 2 全身明亮
- 五 人需光照
 - 1 不製造光
 - 2 神是光源
- 六 人需天窗
 - 1 一個異象
 - 2 一個職事
- 七 人需清心

舊約「利未記」讀經拾穗

本週進度

利未記二十一章。

經文大綱

- 一、一至十五節，為着祭司職任的聖別生活。
- 二、十六至二十四節，不穀格盡祭司職任者。

真理要點

一、首先，開頭說到祭司不可為民中的死人玷污並玷辱自己，除非為他的骨肉至親（1~4）。而在大祭司因着聖所和膏油的聖職，連父母的死，也不可玷污自己（11~12）。這表徵新約的信徒，既是神的祭司，就不該像一般人那樣行事為人，玷污自己。同時，當我們身負最高的祭司職分，與神的交通最親密時，我們應當約束天然的情感，即使是對父母的情感，也不可因此玷污自己。接着，不可使頭上光禿，不可剃去鬍鬚的周圍，也不可劃身（5）。這表徵我們應當接受神為我們所命定的一切，服在神的權柄之下，不可憑人的努力有任何改變、顯露或裝作，乃要保持自然。以及要聖別歸神，不可褻瀆神的名，因為他們獻上作神食物的火祭（6）。這表徵我們這些將基督當作食物供應給神，作祂享受的人，該把自己分別出來，聖別歸神。而在七、九節、十三至十五節說到在婚姻事上的純潔，這事甚至與大祭司的後代有關。這表徵我們這些新約的祭

司，必須在這關係上純淨，以保持聖別祭司職任的地位。最後，十節說到要有為着祭司職任的膏油、穿戴承接祭司聖職的衣服、不可蓬頭散髮、不可撕裂衣服等，表徵我們這些新約的祭司，有施膏的靈，使我們盡祭司的職任。同時，也該過一種與祭司職任相稱的生活，服從神作頭的地位，服從神的權柄，在行為上沒有不順從、不受約束、或不守規矩，而不因自己墮落的行為，使自己的道德淪喪。

二、第二段（16~24）。主要是告訴我們，甚麼會使我們不穀格盡祭司的職任，喪失我們作神祭司的資格。包括祭司有殘疾（缺陷）的，不可近前來獻神的食物（17~21）。這表徵凡缺少基督的人，就不能將基督當作食物供應給神。另一面，有殘疾的人，可以喫神的食物，無論是至聖或聖的，但不可進到幔子前，或接近祭壇，免得褻瀆那使他們成聖之耶和華的聖所（22~23）。這表徵有殘疾的信徒雖然能享受基督（神的食物）作他們的食物，卻沒有資格在召會（神的聖所）中，或圍繞基督的十字架（由祭壇所豫表）事奉神，免得他們玷辱神的聖物。

生命經歷

一、我們是為着神聖別祭司職任的聖別子民，我們必須謹慎，不接觸任何會玷污我們的事物。受玷

污就是使我們成為世俗的，像那些在死亡裏的人一樣。我們已被聖別，不該受玷污。凡是使用人工，將使神所設計並創造的身體有所改變。這樣改變自己，乃是玷污自己。所以，不要改造，乃要自然。

☛第四頁

們是神的「廚子」，應當是沒有受過玷污的聖別之人，使我們不至於褻瀆聖別之神的名。按照新約，我們都是祭司，不是平常人。既是祭司，我們就不僅該過聖別子民的生活，乃該過聖別祭司的生活。子民多少還有些凡俗，但祭司是完全分別歸神，完全聖別歸神的。

二、為着保守我們作祭司事奉神的資格，我們需要保守自己完整、完全、並有適當的平衡。我們是神的祭司，應當每天顧到基督，將祂供給神作食

另一面，我們作為神的祭司，實際上乃是神的「廚子」。我們獻上基督給神，意即我們「烹調」基督作神的食物給神滿足。我們需要喫，神也需要喫。我們喫神為我們烹調的，神喫我們為祂烹調的。我

物，使神滿足。但我們若有缺陷，就不該格盡這祭司的事奉。因此，我們必須注意自己的缺陷。我們這些祭司若是有了殘缺，有了缺陷，這會使我們不該格盡祭司的事奉；然而，我們仍有資格享受基督作我們的食物。因此，惟有藉着天天接觸完全的基督，享受祂並經歷祂，祂就要使我們完整、完全且得到適當的平衡。這樣，我們就該格在新約時代作祭司事奉神。

❖張弘明

各環系列交通

兒童組報導

2015 寒假幼兒家長成全信息（二） 如何教養兒女 - 幼兒時期（一）

禱告：

願我們的孩子逃離一切的誘惑，一切的試探，成為純潔的約瑟，成為愛主的撒母耳、大衛、提摩太，求你祝福！

壹、認識神的心意與仇敵的詭計：

一、神的心意是要所有蒙恩的父母都培養出虔誠的後裔。

「然而神豈不是使二人成為一麼？祂靈的餘裔是屬祂的。為何成為一呢？乃是要得著屬神的後裔。」（瑪二 15 上。）

使二人成為一是叫我們所得的後裔都是歸祂。為何需要成為一呢？因為父母同心，纔能產生健全的兒女，所以神心頭的願望，是要我們都培養出虔誠的後裔。

二、神的心意是要所有的兒女，從小就被栽培成為正確的人性器皿，好盛裝祂的豐富，彰顯祂的榮耀。

「且要在那些蒙憐憫、早豫備得榮耀的器皿上，彰顯祂榮耀的豐富；這器皿就是我們這蒙祂所召的。」（羅九 23~24 上。）

神的心意是要所有的兒女，從小就被栽培成為正確的人性器皿，好盛裝祂的豐富，彰顯祂的榮耀，就是羅馬書九章二十三至二十四節說的：「且要在那些蒙憐憫、早豫備得榮耀的器皿上，彰顯祂榮耀的豐富；這器皿就是我們這蒙祂所召的。」親愛的弟兄姊妹，我們自己是蒙憐憫、早豫備得榮耀的器皿，我們的兒女也是這樣，沒有一個是豫備要遭毀壞的，每一個都是早豫備要得榮耀的器皿。

三、為此，三一神經過種種過程，終極總結為包羅萬有、賜生命的靈，將祂自己分賜到祂所揀選的人裏面，使他們經過重生、更新、聖別、變化，而模成神長子的形像。

四、神永遠的經綸就是要得著一個神人二性聯調的宇宙合併，而其終極完成就是新耶路撒冷；新耶路撒冷也是使徒們生活工作的最高點。所以無論我們說甚麼，作甚麼，都要以新耶路撒冷為我們獨一無二，終極無比的目標。

不論我們說甚麼，作甚麼，目標都要指向新耶路撒冷。這就好像啓示錄三章十二節所說，「得勝的，我要叫他在我神殿中作柱子，他也絕不再從那裏出去；我又要將我神的名，和我神城的名（這城就是由天上從我神那裏降下來的新耶路撒冷），並我的新名，都寫在他上面。」得勝的要叫他在神殿中作柱子，絕不從這裏出去。此外，主還要將祂神的名和神城的名，並祂的新名都寫在他上面。父的名、主的名、

聖者的名，都寫在我們身上。這跟掛名牌不一樣，掛名牌可以調包。之前有一個姊妹掛他弟兄的名牌，我說：「你怎麼掛你弟兄的名牌呢？」她說：「唉呀！早上出來匆匆忙忙，就隨手掛了我弟兄的名牌。」結果招待的弟兄姊妹，只看名牌不看名字。但是我們每一個人，神的名字是個人的，誰都不能調換，是個人對神主觀的經歷。我們身上有新耶路撒冷的名，就表示我們生活是活出新耶路撒冷；還有在神殿中作柱子，也不再從這裏出去，表示我們的工作要作出新耶路撒冷。弟兄姊妹，感謝主！這是我們終極的目標！

五、然而，神的仇敵撒但卻百般阻撓這個目標，自從亞當墮落起，撒但就在各個家庭中製造難處，先是夫妻反目，再是兒女成仇，後是骨肉相殘，至終家庭破碎。現今的時代，仇敵更是變本加厲，叫罪惡更加氾濫。所以我們要更加儆醒，學習如何在主裏教養自己的兒女，使他們在這邪惡淫亂的世代

中蒙保守，成為正確的人性器皿，並成為建造新耶路撒冷的材料。如此，纔不致於有虧主的託付。

第一個家庭—亞當的家，仇敵進來後，夫妻就反目。天起了涼風，神問亞當，為何知道自己赤身肉體？亞當回應：「你所賜給我，與我一起的女人，她把那樹上的果子給我，我就喫了。」你看他不再說這是我骨中的骨，肉中的肉，而說那個女人。神後續追問女人，女人說：「那蛇誘騙我，我就喫了。」她這樣說是推卸責任。

自從亞當、夏娃墮落之後，不再是蜜月，而是醋月。夫妻可能常常吵架，怎麼知道呢？因為他們的兩個兒子—該隱與亞伯—也出了問題。該隱嫉妒亞伯，甚至打起架來，最後該隱還把亞伯給殺了。人墮落後，第一夫妻反目，第二兒女成仇，最後骨肉相殘。人類的第一宗凶殺案就是該隱殺亞伯，給仇敵留了地位。今天這個世代比以前更可怕。例如：美國社會在甘迺迪當總統以前都很健全，他雖是天主教徒，但他其實裏面沒有神的生命，自從他當總統，他藉着當總統的權位，及他弟弟羅勃甘迺迪作司法部長，兩個人聯手把美國中、小學早晨由導師帶着學生讀經、禱告的慣例廢掉了。以前早自習時，導師會先將經節寫在黑板上，並帶着孩子一起讀經，讀完一起禱告，甚至唱詩。自從美國校園廢掉這個，美國家庭就給仇敵留地位。現在美國家庭光景每況愈下，甚至他們的孩子要到巴西旅行，申請良民證時，很多人填寫不出證件上的父母親姓名欄，因為不知該填繼父一、繼父二、繼父三；很多的孩子不知道親生父母在那裏。美國家庭變成這樣，所以校園幾乎週週都有槍聲。

在台灣，漸漸的我們的家庭也給仇敵留地位。台灣離婚率越來越高，就算沒有離婚也經常吵架。所以要為我們的家，向主求憐憫，向主求恩典。

現在的孩子很特別，把手機分兩種，一種叫智慧型，一種只能打電話不能上網的叫智障型。這是高中孩子給這種手機取的綽號。這種手機只能撥出去打電話，不能知道氣象，不能知道新聞，沒有 line。他們常用智慧型手機，晚上關燈後還在用，就這麼半小時、四十分鐘，到了三、四十歲，眼睛就得了黃斑症、白內障，再不小心好好維護就會失明。因為在黑夜中使用手機會有強光，眼睛裏面就會有黑影，這樣滑手機半小時，那個黑圈去不掉，何等可怕。但有孩子不知道，常常三更半夜滑手機。

我們主裏的弟兄姊妹都要小心，這種東西只能作工具，必要時纔用，千萬不要當玩具，這會給仇敵留地步，成為我們生命的破口漏洞。要為自己擒拿小狐狸，保守我們在召會生活中所得着的繁茂復

第五頁

活。這些小狐狸常從手機跳出來，把生命的一切，晨更中好不容易所得着的那些花、那些果都摧殘殆盡，所以我們可不能讓這種東西，成為我們生命的破口漏洞。

我們去大陸服事時，有位母親起來悔改，她說她曾與女兒搶電視的遙控器，因她喜歡看這一台，女兒喜歡看那一台，結果兩人為此幾乎要吵起來。這時主給她感覺：「你的女兒這樣會敬虔愛主麼？」蒙主光照，她就向主悔改，以後不再看電視。所以我們的家不是網路傳家，不是連續劇傳家，我們的家必須成為基督傳家。親愛的弟兄姊妹，你我若不儆醒，就會讓仇敵跑進來；我們要有警覺，要為我們的家天天禱告，時時儆醒，好讓我們的家真成為敬虔之家。

貳、如何在主裏教養兒女：

一、兒女是神所託給的產業，要格外鄭重從神領受這榮耀的託付。

「兒女是耶和華所賜的產業；腹中的果子是祂所給的賞賜。」（詩一二七 3。）

二、在懷孕期間，要操練常保持喜樂的心，感恩的靈，並要多親近主，多唱詩歌，這是對兒女最好的胎教。

三、每一個孩子一生下來，就該把他們奉獻給神，並且全家也該藉此有更新的奉獻。

「所以弟兄們，我藉著神的憐恤勸你們，將身體獻上，當作聖別並討神喜悅的活祭，這是你們合理的事奉。」（羅十二1。）

「至於我和我家，我們必定事奉耶和華。」（書二四15下）

四、每天為兒女提名禱告，使他們一生活在主的恩中。

「至於我，斷不停止為你們禱告，免得我得罪耶和華，我必以善與正的道路指教你們。」（撒上十二23）

兒女是神所託付的產業，我們要從主那裏鄭重的領受。我們懷孕期間，需要保持喜樂的心，感恩的靈，並要正常的聚會，這是最好的胎教。

有一個姊妹懷孕期間，喜歡跟猴子在一起，結果她兒子生下來就像猴子，動作像猴子。我們千萬不能這樣。有個姊妹見證，前面弟兄在開特會，她雖然大腹便便，還是渴慕聚會，結果孩子一生下來，聽到詩歌就喜樂，天天在阿們！這就是最好的胎教、正常的家教。（未完待續）

❖林天德

第六頁

忠誠、堅定地實行

這一次的成全訓練，重點和往年有點不一樣，今年特別注重實行。我用摩西在山上看見會幕的藍圖作比喻。假如摩西在山上只是看見神有一個願望，是要得着一個居所，然後他回來對以色列人講，神有一個願望，就是要得着一個居所，而這個居所在那裏？這個居所怎麼建造起來？卻沒有下文了。如果以色列人聽了摩西的話，然後四十年在曠野裏走來走去，沒有中心，也沒有建造出一個具體的東西，就只有一個不實際的異象。如果摩西說神需要一個居所，這個居所分成三部分，然後沒有再講了。大家就只知道會幕有外院、聖所、至聖所，就那麼多了。但聖所、至聖所在那裏，沒有人見過；就像我們講生、養、教、建，若沒有人真正去作，也是白講。

簡單來說，神的建造是一件很實際的事。沒錯，它是一個啓示，但這個啓示必須被帶到每一步的實行裏。這兩天，大家交通傳福音，是一個環節；打開家，有神人生活、團體生活，又是另一個環節。這些環節就是實實際際地將召會建造起來的路。但假如我們光有一個好的種子訓練，到了開學沒多久就沒下文了，等到明年再來復興，這個不是神所要的。無論你講得多麼轟轟烈烈，有多少人奉獻、最重要的是堅定持續地去作，要在時間上經得起考驗，要在時間上站立得住。

今天，如果我們的奉獻只是一天兩天，那是紙紮的。如果我們的心願只停留在這一週，那也是紙紮的。無論有多少人願意奉獻、願意擺上，到了開學以後，若是沒有下文，神的居所還是沒法建造起來。以色列人四十年在曠野的道路上過會幕的生活，乃是一個可移動的召會生活圖畫。今天，我們需要興起神的百姓，叫他們無論在甚麼地方，從美國搬到大陸、從台灣搬到美國、從一個城市搬到另一個城市，都照樣能具體地實行四維空間的召會生活。

弟兄姊妹，我們需要大家對自己的奉獻忠誠，不是光有心願、異象，更是能殼把時間和身體擺進去。在新約裏，羅馬十二章身體的生活，是很具體、很實際的生活，是需要我們首先把身體獻上，然後心思更新，最後靈裏焚燒、火熱，常常服事主。這樣神纔能得着一個四維空間的召會生活，實際、具體地彰顯在地上。求主把這個異象，把這個負擔放在弟兄姊妹裏面。

訓練的目的

種子訓練就是要產生許多的種子，豫備訓練就是要成全出人來。所以，大家心裏要清楚，每一個參

加訓練的人，都有一個責任，要去開始一個新的訓練，將我們在這裏所學習、所禱告、所奉獻的，關於開學如何傳福音，如何作家中訓練，如何人人盡功用，如何全體都事奉，如何經歷靈的澆灌、靈的充滿與充溢，都要託付、教導、成全別人。凡我們在這裏所得着的，都要有一個負擔，成全到別的弟兄姊妹身上！

如何過福音的生活

傳福音要相信計劃，相信禱告，相信神的祝福；重要的乃是靈，臉皮要厚，要有不理性的熱切。

個人方面：第一，要除去與主之間的攔阻，就是要禱告、認罪、被神充滿。第二，要列出名單，為他們題名禱告。第三，要列出時間表，每週兩小時，到了既定的時間一定出去接觸人。第四，要有活力伴，一同禱告、一同出外傳福音。第五，要定出具體的目標。第六，生活要以福音為中心，為首要的任務。

召會方面：第一，帶領三分之二以上的聖徒，外出事奉相調，聚會不重在講信息，乃重在研討如何往前，讓他們進入負擔。第二，呼召三分之一的聖徒，週週兩小時出外傳福音。第三，二月到六月，八月到十二月，週週出外叩訪。第四，一月和七月作冬夏季訓練，禱、研、背、講，在真理上打根基。第五，對聖徒們要有神的眼光，相信他們「能」，且要不斷地鼓勵。

家中訓練 - 教導與成全

已過十幾年，學人學者訓練特別着重幫助弟兄姊妹：一，傳福音，生出屬靈的孩子；二，餵養照顧新人，藉着 RSG 讀主的話。從前年開始，弟兄們不僅有負擔帶領人人生、人人養，也有負擔帶領人人教。弟兄姊妹要有個觀念，今天主的恢復，不但要人人生、人人養，更要人人教導、人人成全別人。家中訓練，就是以人人教導，人人成全為目標。這是實現神家建造最重要的一步，因為召會建造的關鍵，乃在於成全聖徒（弗四 12）—不光自己要被成全，更要成全別人。

家中訓練是實現人人教這一步，那麼，要在那裏教？誰來教？要教誰？教甚麼？今天我們要看見，召會生活乃是在家裏的生活。不但傳福音、生屬靈的孩子是在家裏，餵養也在家裏，甚至教導也是在家裏。換言之，是在家裏教，由家主來教，教所帶的新人。如果沒有新人，就沒得教。所以，前面要有生、養，纔能帶到第三步—教。

教的內涵包括真理的開啓與啓示，也包括實行的操練。就像我們肉身的生命，在我們成長過程中，需要知識的傳輸，使我們悟性得開啓，也需要技能

的發展，如走路的技能、作事的技能；不但訓練腦，也要訓練手。所以在屬靈一面，不但有真理的傳輸，異象的開啓，也需要實行的技能。家中訓練有三套材料，提供我們（特別是給新人）三方面的幫助：

第一系列是初信成全系列，是幫助你養的。

第二系列是福音成全系列，是幫助你生的；譬如，為人禱告、列名單、定時間、定目標等建立福音的生活。

第三系列是召會生活系列，是幫助你建的；譬如，分別主日、主桌子意義、餅杯的意義、如何記念主、敬拜父、如何申言、如何豫備申言等操練。

家中訓練實行的方式，乃是有一個家主，帶着兩、三位幫手。每一位參加種子訓練的，都應當是家主；而幫手可能是你的配偶、同伴、活力伴。你們兩三位就是一個配搭服事的單位。無論如何，要先把這一個團隊產生出來，然後一起禱告，仰望主，尋找新人。新人可以是新得救的，可以是久不聚會的，可以是其他團體的基督徒，也可以是未得救而願意進入課程的，可能經過這個課程，就得救了，就可以成為你的幫手。

我們每一位弟兄姊妹都可以拿起這個負擔，說，主阿，我願意操練作家中訓練，操練作家主、幫手。

見證：二〇一三年十月認識主，先後經過兩次家中訓練。第一次是二〇一四年九月以新人的身份參加。胡弟兄帶着我享受初信餵養，每週日早晨提供香噴噴的早餐、書籍、材料。第二次經過家中訓練是二〇一五年一月。這次是王弟兄作家中訓練，我成了他的幫手，負責帶兩位新人弟兄，用微信和電話叮嚀、題醒。現在我所帶的新人得救了，也跟我們一起傳開學福音。

聖靈充滿與充溢

我們一切的供應都在靈裏。如何經歷靈的充滿和充溢呢？我們需要藉着呼求主名、禱讀主話，聯於祂，以挑旺已經住在我們靈裏、已經澆灌在我們身上的靈，也需要禱告、認罪，對付我們的良心，在神、在人面前有清潔的良心、無虧的良心，也需要除去我們心中一切的霸佔及銷滅靈的因素，使我倒空、被充滿。

在這基礎上就要用信心，宣告，站住，取用神話的應許。在日常生活中，我們需要取用被靈充滿、充溢的事實。信心與聖靈是聯在一起的。我們不要相信外面的環境，也不要相信我們的感覺，要憑信宣告神的話；神的話乃是已經成就的事實。我們不光要禱讀主的話，更要宣告主的話。有時，我們會莫名其妙

妙地感覺軟弱、下沉，你就要憑信宣告：主，你是剛強的，你住在我裏面，加強我，充滿我，充溢我。有時我們的身體會非常疲累。你要宣告：主，

第七頁

你的靈賜生命給我必死的身體。有時，我們會沮喪、憂慮；你要宣告：主，你是平安，你是喜樂，你要我喜樂，你要在我裏面喜樂，我在你裏面，我是喜樂的。

(摘自 2015 年華語學生成全訓練—快訊 4)

主在亞洲的行動

寮國永珍首次國際特會報導

二〇一四年十二月十三日，對寮國聖徒而言是值得記念的日子。經過多年的福音開展與勞苦經營，首次的國際特會終於首都永珍舉行，共有四十二位臺灣、中國與泰國聖徒前來扶持，並有約七十位本地聖徒赴會，甚至包括北部近中國雲南邊界的苗族聖徒，搭乘兩天兩夜的車程來到永珍。眾人突破語言與文化的限制，在配搭的靈裏，同心合意建造基督的身體，為着加強主在寮國的見證。

兩天的聚集共有六篇信息，總題為「正常的基督徒生活與召會生活」。此次負擔在於堅固並牧養聖徒，帶領他們主觀的經歷基督，建立正常的屬靈生活，並領受託付，為着召會的見證。弟兄鼓勵聖徒們過呼求主名、禱讀主話、晨晨復興的生活，並實行生、養、教、建的事奉。藉着弟兄們相調配搭釋放話語，陳明主恢復中重要的啓示與實行，以及鮮活的見證，與會聖徒都得着美好的成全。

隔天主日擘餅聚會後，眾人赴距永珍三小時車程的萬榮開展，探訪當地聖徒及其親友家人，盼隔年便能建立當地的見證。有些青年聖徒在永珍大學讀書時接觸到福音，單純的相信並受浸後，就被帶進主的恢復中，如今他們畢業返鄉定居。盼望藉着定時的餵養和澆灌，能幫助他們生命長大，成為當地福音的出口。

尚比亞開展近況

去年八月大學暑假期間，我們探望社區裏的信徒，並與他們分享關於喫喝享受主、神的中心思想、和生命樹的相關信息。求主賜給他們尋求的心，渴慕真理並喫喝基督。同時，我們在週末舉辦錄影訓練，求主更多賜下亮光。

八月底至九月初，我們到南非參加特會，被主在南非的見證大大的激勵。神在每一次行動前，都賜給祂的子民異象，為着祂的往前。當神揭示異象之後，祂就必定行動。因此我們需要一再看見異象，好與神今日的行動是一。我們裏頭有很深的負擔，求主將這異象作到我們裏面，在尚比亞興起金燈臺，也在非洲大陸興起更多金燈臺。

九月大學新生陸續入學，我們在尚比亞大學向新生傳福音，得着了一些新生，他們單純並寶愛聖經。而後我們每週陪他們讀經，盼望他們看見神的

第八頁

經綸，作主合用的器皿，為着祂在這個國家的行動。許多社區聖徒和學生參加週六的錄影訓練後，紛紛表示這些職事的信息比聖經學校更好、更高，他們都渴慕更多認識聖經。

在主的帶領下，我們試着邀請學生在主日到家中聚集交通，有一位擔任教職的印度弟兄，兩位經常聚會的學生，還有兩至三位本地聖徒與會。我們還未正式設立主的桌子，但每次聚集，藉着唱詩、讚美和申言，眾人都享受主的同在。盼望藉着這樣的享受，幫助聖徒撇棄宗派背景，單純喫喝主。

代禱事項

- 一、為着我們所接觸到的學生，求主叫他們渴慕真理，作主的見證人。
- 二、為着週六和主日的實行代禱，求主開啓聖徒的心眼，起來為着祂今時代的恢復。
- 三、為着政局代禱，求主興起合祂心意的領導者，叫我們可以全然放膽宣揚神的國，並教導主耶穌基督的事，毫無阻礙。

緬甸

相調特會與召會近況

去年十一月二十一至二十三日在緬甸曼德勒舉辦之國際相調特會，共有近五百位聖徒參加，包括五十一位來自中國、韓國、臺灣和泰國的海外聖徒。特會主題為「召會作基督的身體的異象、實行與建造」。

會中啓示神對召會的定旨，並帶領聖徒在召會生活中有所行動。我們同被帶進神永遠定旨的目的，就是召會的建造。主也藉此次特會的籌辦，向我們啓示祂的信實與全足，願榮耀歸與祂。

今年三月底，曼德勒、木各貝（Pakukku）、彬烏倫、東枝和臘戍等五處召會的聖徒齊聚於彬烏倫，眾人在一裏相調聚集。首日下午，我們一同進入信息「祭司的國度」。信息後，各地聖徒依序分享，見證主如何引導他們盡祭司的職任，以及主在各地的行動，眾人都同得激勵。

在臘戍有一對夫婦，弟兄是牧師，姊妹也在宗派裏擔任要職。約在五年前，這位弟兄從另一位牧師處得了一本李常受弟兄的書《神的經營》，他讀了之後深被摸着，決定要持守李弟兄所看見的啓示。一天他整理會堂房間，看見垃圾桶裏有一本書《包羅萬有的基督》，當他發現作者是李弟兄時，立刻拾起並將整本書讀完。當時他以為自己是緬甸惟一接受李弟兄話語的人。不久後，他的妻子在網上搜尋到水流職事站的網站，便大量閱讀職事書報，作下信息的摘錄和筆記。他們也開始寄電子信給其他國家的地方召會，在主元首權柄的安排下，終於和仰光的緬甸福音書房取得聯繫。經過一段時間的交

通，他們邀請弟兄去臘戍拜訪。他們相當珍賞有關呼求主名和召會聚會的實行，並樂意與身體交通，得知彬烏倫的相調聚會後，更是興奮的前來。會後，弟兄們與他們交通，決定於九月在臘戍舉辦相調聚會。讚美主，為着主在臘戍的行動。

八年前，一位在東枝的姊妹讀到倪柝聲弟兄的書《正常基督徒的生活》。她非常寶貝這些話，也尋找和她同樣渴慕的信徒。兩年前，一個聖徒的家自曼德勒移民至東枝。當時她仍對召會立場不甚清楚，這家的姊妹與她接觸了一段時間，邀約她參加當地的相調聚會。會中，她發現聚集的空氣與她讀倪弟兄書報時的感受相符，這正是她所尋求的聚會。從那天起，她的屬靈情形有了徹底的翻轉，日後還帶領她信奉天主教的丈夫同過召會生活。

從二月至今，許多地方的聖徒已操練每週兩次出外傳福音，並實行家聚會。我們經歷主不僅在外面行動，更在我們內裏運行，祂盼望全召會都被興起事奉祂。如今藉着弟兄們的說話，主更在我們中間奮力活動，出外傳福音的聖徒比從前多了上百位。今年我們盼望得着四十個常存的果子，至今已有六位朋友受浸，相信藉着眾人和諧一致的配搭，主必祝福我們。

開展聖徒交通

前年七月，我們來到緬甸中部曼德勒配搭開展。起初由於語言限制，不容易與聖徒有深入的交通。然而，有位年長姊妹告訴我們，她一直為我們禱告，往後也會繼續不住的代禱，她的話讓我得着莫大的鼓勵。我們不僅得着當地聖徒極力的扶持，還有家鄉聖徒經常的代求。相信藉着聖徒們祈求，和耶穌基督之靈全備的供應，終必叫我們得救。

這段期間以來，主讓我學習凡事信靠祂，忘記背後，努力面前的，望斷以及於耶穌。剛到此地開展時，我自信憑着已往的經驗足可應付，但主卻讓我遭遇挫折，連一個可接觸的人也遇不到。我立刻向主悔改，之後就接觸到一位敞開的對象，願意呼求主名。主是福音的內容和能力，惟有當我聯於祂時，福音纔能傳揚出去。

❖ Aquila 弟兄

聽見這裏的弟兄姊妹們見證，他們求主差遣服事者來，已禱告了兩年，我便深知是主帶領我們前來，願意接受負擔牧養他們，一同實行神命定之路。我們與聖徒家聚會，追求《生命課程》，也建立起讀經小排。弟兄姊妹們福音的負擔被興起，陸續有多位聖徒的鄰居受浸得救，還有初信者的家人紛紛接受救恩，進而全家得救。他們都有心尋求主，聖徒也配搭牧養他們。願主祝福在曼德勒的召會。

❖ Priscilla 姊妹

（轉自 LMA 二〇一五年七月刊）

臺中市召會週訊

第 1647 期
(副刊)

深處與深處響應 (一)

詩篇四十二篇七節說，「深淵與深淵響應；」這句話也可以譯作「深處與深處響應」，意思就是：所有的深處，只能因着深處的呼喊纔能有響應。淺的東西，永遠摸不着深的；在外面的，也永遠摸不着裏面的。深處只能與深處響應。不從深處出來的，就不能摸着深處。不從你的深處出來的，就不能摸着別人的深處；別人的深處，只能與你的深處響應。所以我們要看見深處的緊要。凡不是從深處出來的，就永遠不能達到深處。你如果不從深處得着益處，得着幫助，你就不能從深處有東西出來。我們如果要在屬靈的事上幫助人，就必須從深處有東西出來。你在神面前如果不往深處去，你就沒有法子得着別人。你的發表如果不是從深處出來的，儘管你能得着別人的情感，你能得着別人的理想，你能使人流淚，你能使人快樂，你能使人一時興奮，但是，你不能摸着人的深處。是深處纔能與深處響應，浮淺的發表永遠摸不着人的深處。

許多基督徒的難處就在這裏：看得見的生命雖然有，但是看不見的生命卻少得很。換句話說，人缺少隱藏在深處的生活。你作基督徒這麼多年，你生命中有那一部分是人所沒有看見的，是人所不曾知道的？不錯，你注意外面的好行為，但是，在你外面的好行為之外，那一個看不見的還有多少？你所有屬靈的經歷如果都是人所知道的，你就沒有根。如果你所有的經歷都是顯露的，那你所有的都是往上長的，不是往下扎根的。這樣，你就是光有葉子沒有根的人，你就是土淺的人。

主耶穌在山上的教訓是很特別的，一面祂說，你們是世上的光，像城立在上，是不能隱藏的，是公開的；另一面，祂說，你施捨的時候，不要叫左手知道右手所作的，你禱告的時候，要禱告在暗中的父。所以，一面，沒有一個基督徒能暗暗的作基督徒，要作基督徒就公開的作基督徒，公開宣告說，我是基督徒；另一面，基督徒有許多的美德，是應當隱藏，不應當顯露的。只有顯在人面前的，沒有隱藏在深處的，這樣的人，是沒有根的，是經不起試煉，經不起試探的。所以要求神開我們的眼睛，給我們看見，我作神的兒女已經這麼多年了，有多少的經歷在我身上是別人所不知道的？除了別人所知道的之外，我還剩下多少？也求神作工在我們身上，使我們能往下扎根。(摘自《十二籃》第一輯第十二篇)

報 告 事 項

壹、共通性報告事項：

一、新學年度學生暨聖徒於點名系統之群組轉換通知，請務必於 8/7 前轉換完成：

1、請各小區負責注意，若有：A.學齡前升小一、B.小六升國一、C.高三升大學、D.大學應屆畢業的學生，請弟兄們能將名單提供給各小區服事上網點名者，將其點名系統之群組分別改為：A.小學、B.中學、C.大專、D.青職(若大專考上研究所，仍繼續在大學校園配搭過召會生活者，群組留在大專不動)。

2、因群組更改而連帶需要調整小區(例：兒童由父母所在小區調至青少年區)，或小排(例：由社區的兒童排調至青少年區的青少年排)之學生，請各小區負責將名單列出並交給大區負責，由有權限調整的大區負責弟兄調整。提供名單時，儘量提供完整資料，含姓名、性別、身分(聖徒/福音朋友)、群組、生日、受浸日，以供上網點名者將資料補齊。

3、年齡滿 36 歲、51 歲、65 歲之聖徒，請各小區服事上網點名者將其點名系統之群組分別改為青壯、中壯、年長。

☛ **第二頁**

二、七月二十六日主日出席比對 (本月以加基數的 5% 為目標):

大區	一	四	二	三	二七	十一	十七	二三	二四	合計	九	十	二六	二十	二一	二二	合計
目標	183	123	145	90	56	98	110	97	109	1009	81	88	95	101	113	61	539
點名	164	111	155	75	50	80	98	89	102	924	89	75	100	79	112	68	523
比對	-19	-12	+10	-15	-6	-18	-12	-8	-7	-85	+8	-13	+5	-22	-1	+7	-16
達成率%	89.8	90.4	107	83.7	89.8	81.9	88.9	92.1	93.4	91.5	110.1	85	105.8	78.4	98.8	111.7	97.1
受浸 (本週/累計)	1/18	0/17	1/13	0/20	0/11	0/16	0/12	0/23	2/20	4/150	1/17	0/9	0/9	0/12	0/8	0/2	1/57
大區	五	十三	八	十二	十六	二五	六	十四	合計	七	十五	二八	十八	十九	合計	總計	
目標	104	119	135	97	67	79	92	164	857	67	148	69	197	123	604	3009	
點名	94	94	112	91	69	79	89	138	766	62	143	61	183	112	561	2774	
比對	-10	-25	-23	-6	+2	0	-3	-26	-91	-5	-5	-8	-14	-11	-43	-235	
達成率%	90.4	79.2	82.7	94.2	102.7	100.3	96.3	84.2	89.4	92.8	96.6	88	92.7	91.2	93	92	
受浸 (本週/累計)	0/9	0/8	0/16	0/8	0/20	0/15	1/8	4/33	5/117	0/12	1/20	0/18	0/19	0/13	1/82	11/406	

1.受浸另計：榮總 43 人及金門 9 人。共 458 人。青少年 97 位，大專 99 位，青職 104 位，社區 158 位。未回報名單，7/24：王鈺嘉（大專）。2.主日人數未增反減，請各區關切聖徒召會生活情形。

三、主日申言主題「出埃及記結晶讀經 (二)」第三篇，請認真認養並操練申言：

- 1、神話語的功用就是神自己的運行 (p.54)。
- 2、約壹一 5 神聖的光是神彰顯性質 (p.55)。
- 3、賽五十 10 信靠神而非屬人亮光 (p.56)。
- 4、詩三六 9 在神光中看見事實真相 (p.57)。
- 5、神的話乃是神這神聖之光具體化 (p.58)。
- 6、彼後一 19 神話語的光照耀我們 (p.59)。
- 7、弗五 8~9 行事為人像光的兒女 (p.60)。
- 8、弗五 9 善、義和真實之光的果子 (p.61)。
- 9、以正確方式到話前並被帶到光中 (p.62)。
- 10、對付心中的攔阻以得話語的亮光 (p.63)。
- 11、賽五十 11 等候神光的源頭光照 (p.64)。
- 12、方舟的透光處說出光是從上頭來 (p.65)。

四、大專組：

1、青年聚會：為着本地大專生暑假期間回到台中後，能繼續有份召會生活，特於以下時間地點舉辦青年聚會(備有晚餐)，請各大區聖徒廣邀大專生參加。【8/2】復興大樓五樓，主題：基督徒生活的追求。【8/9】中興會所，主題：基督徒生活的操練。【8/16】復興大樓五樓，主題：基督徒生活的福樂(福音聚會)。【8/23】復興大樓五樓，主題：基督徒生活的目標。時間均為 17:00~19:00。

2、大專共同追求：8/4 (二)~8/11 (二) 將於東海會所舉行大專共同追求，鼓勵大專聖徒及高三畢業生向大專服事者踴躍報名，並於 09:00 至東海會所 B1 報到。尚未繳交報名費 200 元者，請於報到時繳交。需攜帶物品：舊約聖經、出埃及記生命讀經、詩歌本、書報《傳福音的原則與實行》、《人生的奧秘》、筆記型電腦、水杯、棉被或睡袋、個人盥洗衣物及用具等。

五、青少年組：

晨興進度：8/2~8/8 的進度是《聖經之旅》第十四冊第十一課。

六、全召會青職排成全相調聚會：

為着召會的繁增與建造，青職聖徒們從去年九月全台青職特會至今，已經在各小照顧區的青職排裏有四個梯次的成全。成全的內容從小排生活正確的實行、操練與主同在、在主裏扎根的生活，到操練接觸人並送會到家，以及增排。各排在其中都有收獲與成長；當然也會有為難與瓶頸。因此，將於 8/16 (日) 下午 3:30~5:30，在科園會所，有全召會青職排的相調聚會。盼望各青職排裏的青職聖徒們與照顧家，都能一同前來，藉着敞開的交通，分享展覽蒙恩與實行研討，彼此激勵，為着召會建造的往前。

七、外地聖徒來訪：

- 1、8/2~3 溫州召會 15 位聖徒來訪，請第二三大區負責接待。
- 2、8/3~4 杭州召會 42 位聖徒來訪，請第四大區負責接待。
- 3、8/9~11 西馬檳城召會 21 位聖徒來訪，請第十七大區負責接待。

八、台北市召會十二、三十六、三十七、六十會所青少年服事者來訪相調聚會：

8/2 (本日) 傍晚有近四十位聖徒來訪，其中有三十二位是研究生或大學部學生。他們在青少年服事上非常蒙恩，懇請青少年服事者於本日晚上 6:00 準時帶菜 (原則上一家至少一道菜)、水果或點心到復興大樓六樓愛筵相調。交通聚會在五樓。

九、主日用聖經學習單 (利未記第二十章)，答案請見本刊第四頁下方：

- 1、人偏向_____的和_____的，隨從他們行邪淫，我要向那人變臉，把他從民中_____。(二十 6)
- 2、所以你們要謹守遵行我一切的_____和_____，免得我領你們去住的那地把你們_____。(二十 22)
- 3、我在你們面前所逐出的國民，你們不可隨從他們的_____；因為他們行了這一切的事，所以我厭惡他們。(二十 23)

十、結婚聚會：

十大區朱曉可姊妹與台北市召會十一會所林渝致弟兄，訂於 8/22 (六) 下午 3:30 在台北市召會第十一會所 (台北市士林區美德街 49 號 1 樓) 舉行結婚聚會，敬邀弟兄姊妹一同前往扶持。為方便聖徒與會，備有遊覽車接送服事，需要搭車的聖徒於 8/11 (二) 前以小區為單位向李雅筑姊妹 (0934-002699) 登記。

十一、安息聚會：

1、十七大區楊鄭國珠姊妹於 7/16 安息主懷，享年六十三歲，謹訂於 8/2 (本日) 下午 2:30 於市立殯儀館崇善廳舉行安息聚會，請聖徒前往扶持。

2、十六大區歐陽崇文弟兄於 7/24 安息主懷，享年九十歲，謹訂於 8/8 (六) 下午 2:30 於市立殯儀館崇善廳舉行安息聚會，請聖徒前往扶持。

3、十五大區潭子區劉有良弟兄 (劉英美姊妹的父親) 於 7/29 日安息主懷，享年八十八歲。訂於 8/8 (六) 下午 2:30 在市立殯儀館慈孝廳有安息聚會，請聖徒們前往扶持。

4、十五大區東光區徐素珠姊妹於 7/27 日安息主懷，享年八十八歲。訂於 8/9 (日) 下午 1:30 在市立殯儀館崇光廳有安息聚會，請聖徒們前往扶持。

十二、榮總福音：本週五 (8/7) 輪由第六大區服事。

貳、各類報名：

一、大中區學生服事者相調聚會：

8/21 (五) 19:30~8/22 (六) 16:00 在中部相調中心有全台中學生服事者相調聚會。盼望所有青少年服事者、教職聖徒、青少年家長及關心青少年屬靈幸福者都能一同有分這交通，使青少年的服事更往前。費用：600 元。報名方式：採網路報名，網址如下：<https://tinyurl.com/tcypblending>；請務必於本日 (8/2) 上網完成報名，並將費用交給黃喜燕姊妹 (0912-967124)。

二、二〇一五年秋季台中市召會青職特會報名：

每次的特會都是一個站口，使我們繼續往前。盼望全召會青職聖徒，都能有分於這次特會。我們的目標是至少 500 位青職參加。時間是 9/5 (六) 07:00 至 9/6 (日) 18:00，地點在林口養生村。

報名務必以大區 (各青職排) 為單位，報名費彙整後，於 8/16 (日) 前交給曹婉莉姊妹 (0919-742028)。繳費纔算完成報名。報名情形如下：

大區	一	四	二	三	十一	二七	十七	二三	二四	合計	九	十	二六	二十	二一	二二	合計
已報名	2	0	0	0	0	0	0	0	0	2	0	0	0	0	0	0	0
大區	五	十三	八	十二	十六	二五	六	十四	合計	七	十五	二八	十八	十九	合計	總計	
已報名	0	0	0	0	0	4	0	0	4	0	3	0	0	0	3	9	

三、寮國開展：

請詳見前幾週的報告，共分四團，一、二團已滿，欲報名者請連絡王聖成弟兄 (0921-244241)。

四、全台長老同工聚會報名：

全台長老同工聚會訂於 8/28 (五) 晚上 7:30 起至 8/29 (六) 中午止，於中部相調中心舉行。8/16 (日) 報名截止，費用每人 600 元，8/28 下午 4:00 報到，備有晚餐。請向張仁榮弟兄 (0911-716651) 報名。

禱告事項

一、請為中二照顧區市政會所、中三照顧區雙十會所及新沙鹿會所的購置和建造所需的財物禱告，使聖徒在喜樂、屬靈、普遍、信心的原則裏奉獻。

二、請為眾聖徒個個作祭司，建立登門傳福音、送會到家、人人入排的召會生活禱告。

三、請為寮國開展禱告，使永珍召會每月的集中特會得以成全眾聖徒，並建立正確的召會生活。

☛第四頁

主耶和華如此說，我要加增以色列家的人數，多如羊群；他們必為這事向我求問，我要給他們成就。

大區	區名	主日	小排	目標	農興	禱告	出訪	大區	區名	主日	小排	目標	農興	禱告	出訪	大區	區名	主日	小排	目標	農興	禱告	出訪
一	民生	35	26	43	26	0	0	七	軍福	14	10	17	11	6	5	二二	大甲	27	13	19	10	6	8
	長春	26	11	32	12	1	5		和祥	13	9	11	8	1	2		育英	10	8	18	4	3	2
	干城	22	10	24	16	10	4		*東山	9	1	11	4	1	0		外埔	22	18	19	15	8	14
	建國	30	5	34	14	4	4		小計	62	34	67	35	17	9		大安	9	1	5	4	0	0
	金山	22	1	24	18	10	1		東光	29	25	29	8	4	4		小計	68	40	61	33	17	24
	手語	9	12	9	0	12	0		松竹	15	12	20	18	2	0		長安	24	11	27	3	5	4
	*大新	20	0	17	0	0	0		興安	22	26	24	25	3	9		永定	9	1	11	5	2	0
	小計	164	65	183	86	37	14		仁美	23	14	20	4	3	3		中清	25	12	25	7	4	6
四	樂群	33	17	32	3	8	2	十五	潭子	27	13	24	7	7	0	五	陝西	15	3	15	6	3	3
	貴和	18	5	22	13	1	0		*潭美	27	23	30	16	9	0		重慶	16	5	19	6	3	5
	立家	14	4	18	6	4	0		小計	143	113	148	78	28	16		*立人	5	0	7	2	2	0
	崇倫	23	10	22	2	1	0		中台	21	14	27	17	1	0		小計	94	32	104	29	19	18
	o 中山	10	7	14	7	2	0		大坑	17	13	21	12	7	4		美德	33	8	44	12	6	5
	*向上	13	2	16	12	0	0		新社	23	12	21	20	9	8		賴厝	13	6	15	7	0	0
	小計	111	45	123	43	16	2		小計	61	39	69	49	17	12		學士	11	0	13	0	0	0
	二	自立	29	12	23	8	0		0	十八	永安	36	4	38	25		6	0	十三	健行	15	9	15
合作		20	0	23	18	3	0	陽明	21		0	33	19	8	0	o 學北	14	3		22	0	0	0
信義		32	19	18	38	1	0	一心	26		0	24	0	11	0	*中北	8	6		11	3	1	0
國光		12	10	14	0	0	0	豐東	20		14	21	14	12	1	小計	94	32		119	25	11	7
仁和		33	0	36	27	4	0	后里	13		0	11	13	0	0	逢甲	26	4		30	21	2	2
國圖		9	0	12	0	0	0	東勢	29		9	30	0	9	6	櫻花	28	15		32	22	4	0
*復興		20	0	20	0	0	0	梨山	13		5	15	8	11	0	至善	14	14		15	8	2	2
小計		155	41	145	91	8	0	石岡	8		0	15	0	0	0	大鵬	12	0		12	10	1	0
三	學府	11	5	15	9	0	0	十九	*西安	17	8	12	0	0	0	八	o 逢大	23	0	33	0	0	0
	中興	18	13	21	16	9	0		小計	183	40	197	79	57	7		*西屯	9	0	15	0	0	0
	文林	18	13	27	15	5	0		文雅	30	5	33	6	4	0		小計	112	33	135	61	9	4
	南平	26	5	24	4	4	0		雅環	37	1	50	16	0	0		精誠	21	3	26	0	0	0
	*中南	2	0	2	0	0	0		清泉崗	21	5	18	8	4	0		豐樂	20	14	18	6	8	2
小計	75	36	90	44	18	0	神岡	24	10	22	13	6	0	向心	23	6	22	14	1	0			
十一	健康	14	9	21	10	1	0	九	小計	112	21	123	43	14	0	十二	嶺東	10	0	12	7	4	0
	健榮	19	7	21	0	0	0		榮總	17	17	16	11	0	0		*南屯	17	17	19	0	0	0
	復建	10	3	21	7	0	0		國安	19	7	17	0	4	2		小計	91	40	97	27	13	2
	建成	26	19	22	16	5	0		玉門	26	19	28	16	11	0		忠明	31	10	43	31	10	8
	*忠孝	11	6	13	0	0	1		瑞聯	27	16	20	15	9	0		大隆	21	0	13	0	4	0
小計	80	44	98	33	6	1	小計	89	59	81	42	24	2	大墩	17	1	12	4	3	0			
二十七	烏日	17	12	19	6	7	1	十	自強	16	0	22	0	0	0	二五	小計	69	11	67	35	17	8
	仁德	15	12	17	8	5	1		國際	19	6	22	12	0	1		黎明	25	12	28	0	3	0
	九德	11	7	11	5	2	0		西青	24	15	20	8	4	0		河南	29	11	25	14	10	0
	溪南	7	7	9	3	1	0		o 東大	16	3	24	5	1	0		市政	10	7	9	0	3	0
	小計	50	38	56	22	15	2		小計	75	24	88	25	5	1		*惠文	15	0	16	0	0	0
十七	霧峰	37	6	34	27	0	2	二六	工業	22	1	16	0	0	0	六	小計	79	30	79	14	16	0
	朝陽	38	10	42	25	6	1		福順	15	6	17	0	0	0		興進	27	15	23	20	9	6
	亞洲	19	5	24	19	2	0		永福	30	20	33	4	4	0		三光	27	16	25	27	2	0
	*議會	4	1	11	1	0	1		*東海	33	0	29	0	0	0		文昌	26	21	29	18	13	0
	小計	98	22	110	72	8	4		小計	100	27	95	4	4	0		*崇德	9	1	15	1	0	1
二三	大里	36	9	29	6	1	3	二十	沙鹿	12	10	28	16	2	2	十四	小計	89	53	92	66	24	7
	仁化	19	6	29	0	5	0		龍井	17	12	11	8	0	0		精武	18	0	23	11	4	0
	內新	23	13	24	0	2	0		大肚	21	9	24	18	0	0		得榮	30	17	35	20	4	17
	草湖	11	7	14	4	3	0		靜弘	15	0	16	0	0	0		富榮	30	21	30	22	8	2
	小計	89	35	97	10	11	3		鹿寮	10	11	16	13	7	7		錦平	15	14	16	15	0	0
二四	光華	28	20	21	11	2	1	二一	*頂街	4	4	6	2	0	0	雙十	22	19	30	19	10	2	
	新坪	19	8	23	8	1	3		小計	79	46	101	57	9	9	科大	17	17	20	18	6	0	
	宜欣	24	12	23	19	0	5		清水	34	16	39	25	11	3	*北屯	6	1	9	7	10	0	
	中山	1	2	7	1	0	0		南社	8	6	18	6	4	0	小計	138	89	164	112	42	21	
	勤益	30	18	35	19	3	4		梧棲	47	17	40	13	6	16	總數	2774	1196	3009	1323	491	210	
小計	102	60	109	58	6	13	港埠	23	8	17	6	2	5	青職主日	448	排 200	青少年主日	272	排 80				

七	軍功	26	14	29	12	9	2		小計	112	47	113	50	23	24	大專主日 261;排 91	兒童主日 322;排 248
---	----	----	----	----	----	---	---	--	----	-----	----	-----	----	----	----	---------------	----------------

聖經學習單答案：1、交鬼，行巫術，剪除。2、律例，典章，吐出。3、風俗。